TENET no es lo que esperaba.
Después de más de cinco meses de no ir al cine, finalmente regrese, y que mejor forma de hacerlo, que con una cinta que además de brindar un espectáculo audiovisual de escalas épicas, también nos entregue un producto que cause polémica entre sus audiencias.
No me malentiendan, TENET fue toda una experiencia, pero por razones que a continuación ejemplificare, se ha convertido en la cinta más polarizadora del director Chistopher Nolan de los últimos años, inclusive con sus seguidores más acérrimos, calificándola como el retroceso del director, o de manera más dramática, su caída, y es por ello que en este video les hablare sobre los aspectos que funcionan y los que no de la nueva propuesta del reconocido cineasta, y como sé que en algunos lugares de Latinoamérica no se ha estrenado, tratare de ser lo más objetivo posible, y no dar ningún dato de la trama que sea considerado como un spoiler, o quizás ya lo hice.
Un aspecto que siempre le ha fascinado al director, es el tiempo, y la manipulación que puede tener en la forma en que cuenta sus historias, desde Memento, el gran truco y mayormente en Inception, la narrativa de las cintas juega constantemente con el espectador, manteniéndolo al borde del asiento mientras se descubren todas las piezas del rompecabezas, con personajes memorables, y situaciones que adquieren sentido, una vez que logras comprender donde se situaban las pistas que te daban a lo largo de la historia, tocando temas filosóficos y más complejos dependiendo del contexto narrativo, así que, cuando leí que el propio Nolan calificaba a TENET como su trabajo más ambicioso, sabía que no sería para nada sencillo, o que al menos, no tendría la clásica estructura narrativa a la que estamos acostumbrados, utilizando toda su experiencia como cineasta para darnos una historia que de nuevo, jugaría con nuestra mente y nos dejaría perplejos en medio de un espectáculo audiovisual como jamás se había visto, pero sinceramente, la película no fue lo que esperaba, en el mejor de los sentidos.
El hacernos expectativas muy altas en cualquier tipo de situación, aumenta radicalmente las posibilidades de que lo que tanto esperamos nos deje insatisfechos, tenet nos cuenta la historia del protagonista, interpretado por John David Washington, un hombre que es reclutado por una organización llamada TENET para evitar que estalle la tercera guerra mundial y el mundo como lo conocemos, llegue a su fin, en el proceso, conoce a Neil, interpretado por Robert Pattinson, y juntos se embarcaran en una odisea a través del globo para detener a Sator, interpretado por Keneth Branagh, el antagonista de esta historia, que por momentos, llega a caer en lo absurdo, si les soy sincero, las cintas que juntan a bastantes personajes para salvar al mundo, se comienzan a convertir en un cliché en este punto, así que esperaba que de alguna manera, Tenet hiciera algo parecido a él origen, se centrara en una situación, y profundizara en este aspecto, pero aquí viene el primer gran problema de la cinta, su sobre explicación.
La ambición de la historia se nota desde la escena de apertura, pero tienes a personajes explicando cómo funciona cada cosa a lo largo de toda la cinta, sumergiéndose en leyes de la física y dejándote con una sensación de pesadez porque no te dan tiempo de procesar toda esta información, en el comienzo de la historia, mientras nos presentan el concepto de reversión de los objetos, se le dice al personaje de John que no lo trate de entender, que lo sienta, y de cierta manera, nos lo están diciendo a nosotros como espectadores, y eso es genial, apagar el cerebro un rato, e inmiscuirnos de lleno en la historia, pero de manera casi inmediata la película se contradice para dejar a dos personajes hablando sobre lo que van a hacer, en lugar de mostrarlo, una regla importante en guion es mostrar en lugar de solamente decir, y la cinta, al tener conceptos tan complejos, te lanza tremenda exposición que nunca se detiene, y sé que puede ser complicado el solo mostrar las leyes inversas se la física y lo que esto implicaría, y quizás esto lo haría más confuso, pero aun después de que la cinta trate de explicarte todo, termina siendo bastante confusa, cosa que realmente no me molesto, sé que el contar una historia con viajes en el tiempo nunca es fácil, y es por ello que creo que esta cinta, al igual que otras en la filmografía del director, debe verse varias ocasiones para apreciarse mejor.
Como ya sabíamos, esta película contiene conceptos de inversión temporal, y hay escenas donde sinceramente solo pensaba, ¿Cómo demonios filmaron eso?, los efectos, que en su mayoría fueron prácticos, afortunadamente hacen que te metas de lleno en las situaciones, y eso realmente se agradece, no es como si todas las superproducciones decidieran no tener un fondo de pantalla verde, y efectos bastante cutres que te sacan inmediatamente de lo que está pasando, porque una parte de ti sabe que lo que ves es falso, aquí, las escenas de acción son bastante emocionantes, tanto en tiempo real como en invertido, porque no olvidemos que esta es una cinta de espionaje, es como si alguien mezclara 007 con predestinación, y un toque de looper, y Christopher Nolan siempre ha expresado una fascinación por las películas de espías, y es por ello que en el primer acto, sentí por momentos que esta era una aventura al más puro estilo de alguien como James Bond o Ethan Hunt, pero es en ese punto, donde la película comienza a dejar en claro de que a pesar de que ésta sea una historia de espionaje, no será nada parecido a lo que estamos acostumbrados.
La fotografía es espectacular, de nuevo, Hoyte Van Hoytema vuelve a colaborar con el director como lo hizo en Interestelar y Dunquerque dando como resultado planos realmente impactantes, asi como una claridad al momento de ver las secuencias donde se mezclan los objetos que avanzan con los que van hacia atrás, como dato curioso, Hoytema tambien fue encargado de la fotografía de cintas como Ella de Spike Jonze, y la penúltima cinta de 007, la música por otro lado, a pesar de tener sus momentos, se queda muy atrás de bandas sonoras como el origen e inclusive interestelar, el ganador del oscar Ludwig Göransson, 	que trabajo recientemente en the mandalorian, hace un trabajo más que decente, pero nunca llega un momento realmente catártico que te haga querer saltar de la emoción, aun asi, es bastante disfrutable, y más en secuencias de persecución o extracción, y aquí viene otro punto que no me molesto tanto como creí que lo haría.
La mezcla de sonido de esta película es un tanto extraña, en ocasiones los personajes están exponiendo información para entender lo que está a punto de pasar, pero la música se sube a un nivel bastante alto, al punto de que es más recomendable que la veas subtitulada, aunque realmente este detalle no me molesto tanto como el nulo desarrollo de los personajes en esta historia.
Si bien, las actuaciones me parecieron bastante sólidas, la verdad es que no hay mucho que haga que te intereses por estos personajes, John David Washington tiene un carisma que funciona bastante para ser un protagonista de una historia de espionaje, Robert Pattinson en momentos se roba la película, y como dato curioso, despues de ver esta cinta, muchos de ustedes me recomendaron el diablo a todas horas, la más reciente producción de Netflix, y debo decir que ver ambas películas en tan poco tiempo, me hizo apreciar la evolución que Pattinson ha tenido como actor a través de los años, mientras que en una película es uno de los personajes más entrañables, en otra deseas que reciba lo que merece por ser un malnacido, y para nada es sorpresa, desde GOOD TIME con los hermanos safdie, hasta de lighthouse, el actor sigue demostrando que no es solamente el vampiro de crepúsculo, y debo decir, que de estas películas hablaremos en próximos videos, ya que la actuación de pattinson no es lo único destacable de ellas, pero creo que por el momento me desvié demasiado de lo que estábamos hablando.
Elizabeth Debicki hace un papel que me recordó bastante a Viudas, es una mujer que se encuentra en el camino del protagonista por un conflicto de intereses del cual no diré mas, porque sé que muchos no han visto la película, pero si puedo mencionar que es la que demuestra un rango actoral más diverso debido a su condición, porque sinceramente el villano de la cinta, al menos para mí, cayó en el cliché casi caricaturesco de voy a destruir al mundo porque soy malo, teniendo un nulo desarrollo ni demostrando sus motivaciones, y eso le juega bastante en contra a la película.
En definitiva, TENET no es la mejor película de Chritopher Nolan, pero creo que es muy temprano para emitir un veredicto tan severo, no podemos decir que una película sea mala o el peor trabajo de alguien solo porque no la entendamos, creo que es una de esas cintas que entre más veces vez, vas apreciando más cada detalle, y comprendiendo más cómo funciona la narrativa que conociendo a Nolan, no puede ser tan lineal, si bien es una película ambiciosa, por momentos se pierde en su misma complejidad, dejando a personajes sobre explicando situaciones que bien, la película pudo ejemplificar de otra manera, la cinta muestra las cualidades más desarrolladas de Nolan como cineasta, pero también un nulo trabajo al momento de escribir personajes, que aunque no son el fuerte de Nolan, parece que son mucho más complejos, cuando su hermano Jonathan se suma al guion de sus películas, pero bueno, como ya dije, para hablar de esta película y analizarla más a profundidad, tendríamos que hablar con spoilers, y eso será cuando salga la versión digital.
Con sus aciertos y fallas, tenet es una película que disfrute bastante, me gustaron sus conceptos y su manera de explicar la reversión temporal y como la entropía de un objeto puede cambiar de dirección, además de su montaje que en momentos me cautivo por completo y algunos giros en la trama que a pesar de que los veía venir, fueron una grata sorpresa, las cintas de viajes en el tiempo, son una debilidad para alguien que creció viendo la trilogía de volver al futuro, una y otra vez, y quiero que me digan en los comentarios, películas de viajes en el tiempo de las que quieran que hable en el canal en próximos videos.
[bookmark: _GoBack]Si pueden y quieren ver Tenet en cines, se los recomiendo bastante, si no quieren hacerlo por temas de salud, también se respeta su decisión, lo más importante es que cada uno de ustedes tenga mucho cuidado y no se ponga en un riesgo innecesario, cuídense mucho, eso ha sido todo por este video, gracias por verlo, yo me despido, mi nombre es ISVI ADONIRAM, y les recuerdo que pueden suscribirse a mi canal secundario donde subiré al podcast del canal, les dejo el enlace en la descripción de este video, espero que tengan un excelente día, que yo me ire apurando con mi video/análisis de Blade Runner 2049.


 




