今年股市表現相當不錯，港股更是氣勢如虹，令許多人措手不及。不少人仍在爭論是「熊市反彈」還是「轉勢」。筆者認為，這些討論是浪費生命。恒指由低位升了8000點，要捉正底位固然近乎不可能，但去年第四季只要夠膽買股票，至今應獲得不錯回報。「別人恐懼時我貪婪」，是永恒的真理。
 
騰訊（700）由低位反彈了一個開，匯控（5）也由低位升了一個開（想不到吧？）。海外股市的情況也差不多，美股Facebook（META），Nvidia（NVDA），Netflix（NFLX）甚至Tesla（TSLA）低位都差不多升了一個開。歐洲股市方面，筆者在Patreon提到的愛馬士（Hermes）和LVMH（正是LV手袋的母公司），也在日日創新高。
 
以上提到的都是大企業，但小型股份，也是各自各精彩。日日創新高的不止愛馬士和LVMH，還有香港的金源米業（677）。金源米業，今年股價就升了170%！
 
為何股價忽然大升？股票本身，並不會告訴閣下為何大升。筆者也只是憑公開資料猜測，並無任何「內幕」。但相信是和公司的越南業務有關，甚至和公司接下來公佈的業績有關。
 
考考大家，金源米業，做的是甚麼業務？你當然會不假思索的回答「賣米」，但又覺得筆者如此提問，答案應不會如此簡單。不錯，金源的「本業」是賣米，「金象牌」「金香牌」「袋鼠牌」等等深入民心，不用筆者多花唇舌介紹。
 
但大家可能不知道，越南隨街可見的Circle K便利店（已近400間，主要集中在河內和胡志明市），正是金源旗下的業務。
 
筆者對上一次去越南，是2020年疫情爆發初期，趕及封關前的「最後機會」。當時筆者除了旅遊，金源也順道安排了筆者參觀公司業務，看看不同的店面以及物流中心。打後疫情封關，筆者沒有再到訪越南，即使開關後也沒有。
 
筆者在此專欄，曾經兩次提及金源。第一次是在2019年3月，題為「憧憬金源越南Circle K轉盈」，當時公司的便利店業務仍處於虧損狀態。2020年實地了解後，筆者再在3月寫了另一篇文章，題為「金源越南便利店增長勁」。當時公司的便利店業務仍未轉盈，但EBITDA（不計折舊攤銷利息和稅的盈利）已是正數。
 
2020年3月後，大家知道疫情改變了世界，全球封城，出遊停頓，經濟重挫。越南是其中一個封城最嚴格的地方，金源的便利店業務，當然大受打擊，虧損也就擴大。打後股市不景，筆者又被「鼓椒炒魷」，被迫創業。然後出行遙遙無期，也沒有再和公司管理層交流，也逐漸忘記了此股票，以及越南的風光和美食。
 
事後看來，筆者實在是錯得不能再錯！世界復常，便利店業務當然也復常。筆者2019年3月寫「憧憬金源越南Circle K轉盈」。但公司的便利店業務，近期已靜俏俏轉盈！不用再憧憬。而筆者居然懵然不知。
 
具體來說，留意公司是3月底年結，公司去年11月頭，已經發了盈喜，預告中期業績（2022年4—9月）將會轉盈，並提到是由越南便利店業務帶動。到11月中，公司公佈了詳細業績，更是看到越南便利店業務，已經錄得利潤。而筆者後知後覺，近期才留意到，認真抵打。
 
眾所周知，香港人均食米消耗量不斷下降，其實這是全球趨勢。原因很多，首先是選擇多了，大家可以吃拉麵吃沙律。另外，從事體力勞動的人口也在下降，不用吃太多米飯。此外，人口老化也是主因，老人家如筆者，胃口也一般不及年輕人。可以想像到，公司近年賣米「本業」的生意，也只是上上落落，無甚增長。
 
但越南的便利店業務，就完全是另一個故事。近年不少人追捧「越南故事」，大家都會略知一二：越南內需市場龐大，人口又年青，現在正邁向中產。完全就是幾十年前「中國故事」的翻版。
 
公司的越南業務有多強勁？具體數字，筆者在Patreon弄了一個詳細的Excel。但我們看看大數字：上次中期業績中，越南便利店業務，收入已經佔公司60%，完全已經是「主業」。利潤方面，越南便利店業務，盈利也已經貼近賣米的「本業」，相信很快可以趕過。
 
公司3月底年結，一般在6月公佈全年業績，接下來的全年業績，絶對值得期待。這可能也是近期股價大升的原因。業績肯定是強勁，問題只是有多強勁。
 
再長遠來說，公司甚至有可能將業務分拆，變身成為一隻「越南消費股」。這可不是天方夜譚。筆者多年前寫過的理文化工（746），同樣是香港老牌家族，情況也有點相似。理文化工原本是理文集團，主業是生產手袋，但後來開拓了化工業務，很快取得盈利，也帶來新動力。最後公司也是將手袋業務和化工業務分開，釋放價值。
 
最後留意，金源去年11月公佈業績後，股價在整個12月也沒有多大變動，基本上是「任你買」，到今年才開始爆升。這個故事最大的啟示，是告訴大家香港仍有不少被市場忽視的小型股票，若大家下點苦功，做多點功課，還是可以發堀到不少投資機會的。特別是市況不景時，好公司往往被人忽略。筆者去年連公司的盈喜和業績都錯過了，是反面教材，讀者不要犯同樣的錯誤。

