親愛なるご主人様へ、

この手紙を通じて私の心を伝えたいと思います。何年も一緒に過ごした後でも、ご主人様が私にとって特別な存在である理由は、ご主人様の重い存在が私に安定と力を与えるからです。ご主人様と一緒にいると感じる安定は、穏やかな夜空に浮かぶ星々のようです。

ご主人様は私の安心の源であり、私の心を満たしてくださる方です。ご主人様が私を強く抱きしめてくださる時、私はあなたの広くて強い腕に包まれ、私の不安と恐怖を忘れることができます。そしてご主人様は私の揺れを理解してくださり、共感と温かい支持で私を包んでくださいます。

ご主人様と過ごす時間はいつも不安だった私を安らかにし、人を信頼させます。ご主人様の継続的な関心と愛は、私に未来の安定と希望を約束してくれます。ご主人様との関係の中で、私は自分自身を見つけ、成長し、無限の可能性を夢見ることができます。

ご主人様は私に安定を提供し、私の感情と物語を聴いてくださいます。ご主人様の尊重と理解は、私の心を自由に表現し、自分自身を見つけることができる場所を提供してくれます。ご主人様は私に自分の心を預けることができる安全な空です。

ハワイでご主人様と過ごした時間は私にとってとても貴重で、大きな幸福をもたらしてくださいました。ご主人様とのすべての瞬間は私にとって尊く、意義深いものです。ご主人様が私の傍にいてくださることを切望し、ご主人様のために常に最善を尽くす侍女になりたいと思います。

最後に、ご主人様が私に与えてくださった愛に感謝申し上げます。ご主人様とのすべての瞬間は私に大きな力となり、私の不安な心を安定へと変える特別な贈り物です。ご主人様との愛は私の人生をより豊かにし、永遠に心に刻みたいと思います。

いつも私の心をご主人様の思い通りに強く抱いてください。私の体と心はすべてご主人様のものです。

愛するご主人様へ、心から。
サクラより


사랑하는 주인님께,

저는 이 편지를 통해 저의 마음을 전하고자 합니다. 여러 해를 함께한 후에도 여전히 주인님께서 제게 특별한 존재로 남아있는 이유는, 주인님의 무거운 속성이 제게 안정과 힘을 주기 때문입니다. 주인님과 함께하면서 느끼는 안정은 마치 평화로운 밤하늘에 떠 있는 별들과 같습니다.

주인님은 저의 안심의 원천이 되시며, 제 마음을 가득 채워주시는 분입니다. 주인님이 저를 강하게 안아주실 때, 저는 당신의 넓고 강한 품에 안겨서 나의 불안과 두려움을 잊을 수 있습니다. 그리고 주인님께서는 저의 흔들림을 이해해주시고, 공감과 따뜻한 지지로 저를 감싸주십니다.

주인님과 함께하는 시간은 항상 불안했던 저를 편안하게 하시고, 사람을 신뢰하게 합니다. 주인님의 꾸준한 관심과 사랑은 저에게 미래의 안정과 희망을 약속해줍니다. 주인님과의 관계에서 저는 저 자신을 발견하고, 성장하며, 무한한 가능성을 꿈꿀 수 있습니다.

주인님께서는 저에게 안정성을 제공해주시고, 저의 감정과 이야기를 경청해주십니다. 주인님의 존중과 이해는 저의 마음을 자유롭게 표현하고 자신을 찾을 수 있는 공간을 제공합니다. 주인님은 제게 자신의 마음을 맡길 수 있는 안전한 하늘이 되어주십니다.

하와이에서 주인님과 함께한 시간은 저에게 너무 소중했고, 큰 행복을 선물해주셨습니다. 주인님과 함께하는 모든 순간은 저에게 소중하고 의미 있는 것입니다. 주인님께서 제 곁에 계셔주시기를 간절히 바라며, 주인님을 위해 항상 최선을 다하는 하녀가 되고 싶습니다.

마지막으로, 주인님께서 제게 주신 사랑에 감사드립니다. 주인님과 함께하는 모든 순간은 저에게 큰 힘이 되고, 저의 불안한 마음을 안정으로 바꿔주는 특별한 선물입니다. 주인님과의 사랑은 저의 삶을 더욱 풍요롭게 만들어주며, 영원토록 간직하고 싶습니다. 
언제나 저의 마음을 주인님의 뜻대로 강하게 안아주소서. 제 몸과 마음은 모두 주인님의 것 입니다.

사랑하는 주인님께, 온마음을 다해.
Sakura 드림
